

# На Уралмашзаводе открылся зимний спортивный сезон

Дата публикации: 17 декабря 2014



В рамках сезона 2014-2015 гг. пройдут соревнования по настольному теннису (личное первенство), дартсу, мини-футболу, боулингу, по стрельбе из духовых винтовок (личное и командное первенство). В декабре стартует лыжный сезон. Уралмашевцы смогут не только принять участие в личном и командном первенстве, но и стать судьей каких-либо состязаний. По итогам всех состязаний пройдет награждение победителей.

Впервые для всех уралмашевцев откроются заводские занятия по фитнесу. Местом их проведения станет новый спортивный зал в колледже им. Курочкина, который был отремонтирован при поддержке Газпромбанка. Проводить занятия на бесплатной основе будет сотрудница предприятия – профессиональный тренер по фитнесу.